

## **PRODUKT - INFORMATION**

# Red Bull Sugarfree 250ml Dose

## Allgemeine Informationen:

Artikelnummer: 071134

Informationsbereitsteller: Red Bull GmbH

Kontaktadresse: Red Bull GmbH 5330 Fuschl am See, Österreich

Marke: Red Bull

 Regulierter Produktname:
 Red Bull Sugarfree

 GPC-Warengruppe:
 Energydrinks - trinkfertig

Netto-Inhalt: 250 Milliliter
Verpackungseinheit: CAN Dose



#### Ernährungsinformation:

# Per 100 Milliliter (Zubereitet)

- 1. Energie (ungefähr 3kcal/13 kJ)
- 2. Fett (ungefähr 0.0Gramm)
- 3. Fett, davon gesättigte Fettsäuren (ungefähr 0.0Gramm)
- 4. Kohlenhydrate (ungefähr 0.0Gramm)
- 5. Kohlenhydrate, davon Zucker (ungefähr 0.0Gramm)
- 6. Eiweiß (ungefähr 0.0Gramm)
- 7. Salz (ungefähr 0.1Gramm)
- 8. Niacin (ungefähr 8.0Gramm)
- 9. Pantothensäure (ungefähr 2.0Gramm)
- 10. Vitamin B 12, Cyanocobolamin (ungefähr 2.0Mikrogramm)
- 11. Vitamin B 6, Pyridoxin (ungefähr 2.0Mikrogramm)

#### Inhaltsstoffe:

Wasser, Säuerungsmittel (Citronensäure), Kohlensäure, Taurin (0,4%), Säureregulatoren (Natriumcarbonate, Magnesiumcarbonate), Koffein (0,03%), Süßungsmittel (Sucralose, Acesulfam K), Vitamine (Niacin, Pantothensäure, B6, B12), Aromen, Verdickungsmittel (Xanthan), Farbstoffe (Zuckerkulör, Riboflavine)

# Sonstige Informationen:

Gesundheitshinweise: Bitte stets das aktuelle Produktlabel beachten!

Verpflichtende Hinweise: Bitte stets das aktuelle Produktlabel beachten!

Generiert: 18.01.2024 Information: 16.01.2024

Hinweis: Alle Angaben ohne Gewaehr. Entscheidend sind die Angaben auf den Verpackungen